



PROCESSO SELETIVO - EDITAL 002/2018
RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAMIRIM**, torna público aos candidatos interessados no Processo Seletivo, que nesta data, foi retificado o Edital de Processo Seletivo 002/2018, conforme o que estabelece a seguir:

No Edital 002/2018, Anexo 01, Cargos do Nível de Ensino Médio, onde se lê:

Cargo	Jornada Semanal de Trabalho	Remuneração Mensal	Escolaridade Mínima/Pré-requisitos
Tradutor e Intérprete de LIBRAS	40 horas	R\$ 2.888,88	Curso em nível médio; Cursos de formação continuada promovidos por instituições de ensino superior e instituições credenciadas por Secretarias de Educação, totalizando, no mínimo 300 horas.

Leia-se:

Cargo	Jornada Semanal de Trabalho	Remuneração Mensal	Escolaridade Mínima/Pré-requisitos
Tradutor e Intérprete de LIBRAS	40 horas	R\$ 2.888,88	Curso em nível médio; Cursos de formação continuada promovidos por instituições de ensino superior e instituições credenciadas por Secretarias de Educação, totalizando, no mínimo 300 horas; Comprovar Proficiência em Banca Examinadora.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, sendo o Edital e/ou seus anexos, consolidados com as alterações decorrentes desta Retificação.

Guaramirim-SC, 11 de dezembro de 2018.

Luiz Antonio Chiodini
Prefeito Municipal